Технологическая карта урока 

ФИО учителя: Кайзер Светлана Артуровна


3 класс 


УМК: «Школа России»


Предмет: математика


Тема: Закрепление пройденного «Числа от 1 до 100.Сложение и вычитание»


Тип урока: Систематизация и обобщение знаний и умений


Место и роль урока в изучаемой теме: изучается в разделе «Сложение и вычитание чисел в пределах 100»- третий 
урок.


Цель: отработать навыки сложения и вычитания чисел от 1 до 100 с переходом через десяток, умение решать задачи, с именованными числами,  находить периметр многоугольников по заданным критериям.

Планируемые результаты

	Предметные знания, предметные действия
	УУД

	
	регулятивные
	познавательные
	коммуникативные
	личностные

	Ученик:

- выполняет действия с числами от 1 до 100 с переходом через десяток;

- решает задачи, связанные с жизненными событиями;

- выделяет неизвестные компоненты и находит их;

- складывает и вычитает именованные числа;

- находит периметр многоугольников по заданным критериям

	-принимает и сохраняет учебную задачу;

-осуществляет итоговый и пошаговый контроль
	- соотносит схему с текстовой задачей;

- выполняет действия с именованными числами;

- осуществляет поиск необходимой информации
	- владеет диалогической формой коммуникации;

- контролирует действия партнера;

- умеет аргументировать своё предложение.
	Проявляет познавательный интерес к учебному материалу и способам решения новой задачи


Ход урока

	
	Название этапа урока 
	Задача, которая должна быть решена (в рамках достижения планируемых результатов урока)
	Формы организации деятельности обучающихся
	Действия учителя по организации деятельности обучающихся
	Действия учащихся (предметные, познавательные, регулятивные)
	Результат взаимодействия учителя и обучающихся по достижению планируемых результатов урока
	Диагностика

достижения планируемых результатов урока

	1
	Организационный момент. Проверка готовности обучающихся, их настроя на работу.  
	Настроить на рабочий темп. Смотивировать к решению учебной задачи.
	Фронтальная.
	Включение класса в деловой ритм, мотивационные действия.
	Готовятся к работе.
	Обеспечена положительная мотивация, активный деловой ритм. Обеспечен позитивный настрой на работу
	Наблюдение.

	2
	Постановка учебной задачи, целеполагание
	Сформулировать цели урока в совместной деятельности с обучающимися
	Фронтальная
	Создает условия и подводит детей к самостоятельной постановке целей, дополняя и конкретизируя их.
	Формулируют тему урока, определяют цели урока
	Определяют тему и цели урока
	Ответы детей

	3
	Актуализация знаний
	Учить умению определять свои знания и не знания
	Фронтальная, индивидуальная
	Предлагает детям определить, какие умения нам необходимы для выполнения данных заданий и осуществить предварительный самоконтроль готовности к их выполнению. Организует устный счёт для отработки  навыков сложения и вычитания чисел с переходом через десяток
	Называют умения, осуществляют предварительный самоконтроль по шкале каждого умения.

Считают устно, применяя изученные приёмы сложения и вычитания чисел с переходом через десяток (в т.ч. рациональные приёмы) Аргументируют свои ответы.
	В устном счете применяют изученные приёмы сложения и вычитания чисел с переходом через десяток (в т.ч. рациональные приёмы). 
	Опрос, наблюдение

	4
	Обобщение и систематизация знаний 
	Отработать учебный материал согласно теме урока
	Работа в парах, группах, индивидуально
	Организует работу по 

- решению задачи с именованными числами,

- выполнению  задания на нахождение периметра многоугольников по заданным критериям;

- решению примеров для отработки  навыков сложения и вычитания чисел с переходом через десяток.

Проводит процессуальный контроль выполнения письменной работы
	Выполняют различные задания, которые направлены на отработку того или иного умения, где обучающиеся испытывают затруднения. Работают индивидуально (у доски), в парах, группах.
	Решают задачи, связанные с жизненными событиями. При решении задачи соотносят схему с текстовой задачей, выделяют неизвестные компоненты и находят их. Складывают и вычитают именованные числа.

Находят периметр многоугольников по заданным критериям.

Выполняют действия с числами от 1 до 100 с переходом через десяток.
	Ответы детей, взаимопроверка и самооценивание выполненной работы. 

	5
	Информация о домашнем задании, инструктаж о его выполнении
	Обеспечение понимания обучающимися цели, содержания и способов выполнения домашнего задания
	Фронтальная, индивидуальная
	Помогает определить домашнее задание 
	Определяют домашнее задание (базовый уровень, повышенный). Записывают задание на дом
	Обучающиеся получили позитивный настрой на получение знаний при выполнении домашнего задания.
	Информация о домашнем задании, инструктаж о его выполнении

	6
	Итоги урока. Рефлексия
	Соотнесение поставленных задач с достигнутым результатом, фиксация нового знания, постановка дальнейших целей Оценка эмоционального состояния обучающихся на уроке.
	Фронтальная и индивидуальная
	Направляет обучающихся на сопоставление задач урока с уровнем их достижения. Организует итоговый контроль деятельности каждого ученика.
	Определяют уровень выполнения задач на уроке. Осуществляют итоговый контроль по шкале, сравнивают с предварительным. Определяют свои знания и над чем еще необходимо работать. 
	Отвечают на вопросы. Делают выводы. Соотносят цели и задачи урока. Осуществляют самооценку собственной учебной деятельности, соотносят цель и результаты, степень их соответствия Подведение итогов урока. Открытость обучающихся в осмыслении своей деятельности и адекватной самооценки.
	Рефлексивная карта.


